

阿内尔卡一去恐不归!

毁约金? 他根本不在乎

江锐 整理

阿内尔卡要离开申花? 这个说不准; 但阿内尔卡返回法国了, 这个是真的。9月4日深夜, 几天前才刚刚从泰国普吉岛度假归来的阿内尔卡, 乘坐法航AF111航班离开上海直飞法国巴黎。他为什么离队? 他是否向球队请假? 他什么时候回来? 他还回不回来? 对于这样的疑问, 申花方面做出的回答是“无可奉告”。



离队回国很突然

在联赛告一段落, 阿内尔卡先是利用短暂的5天假期, 去了一次泰国著名的旅游景点普吉岛, 回到上海后, 他很快便出现在康桥基地的训练场上。根据队友的回忆, 在回来后那两天的训练中, 阿内尔卡的情绪也挺不错, 看不出有什么心事或者担心。但就在上周日上午, 在和球队完成了又一次的训练后, 阿内尔卡的身影就从康桥基地暂时消失了。

俱乐部三缄其口

对于阿内尔卡突然离开上海飞回巴黎的原因, 申花队内对此事也三缄其口, 俱乐部的回答就是四个字“无可奉告”。值得注意的是, 之

前的8月31日, 正是外界盛传的申花原计划给几位外援打工资的时间。至于传说中的这笔工资究竟打没打, 目前还没有准确消息。偏偏在此时此刻, 阿内尔卡忽然离开上海回到法国, 难免不让人产生一些担心和联想。

他不会在乎钱的

据知情人士分析, 阿内尔卡此举也是在向申花俱乐部表明自己的态度, 那就是他和申花可能要切断关系了。据了解, 申花和阿内尔卡签订的是一份为期两年的合同。此时, 如果阿内尔卡真的决定离队, 那么这其中必然牵涉到毁约的事宜。对于这点, 知情人士认为, 以阿内尔卡现在的身家, 他不会在乎钱的。

马拉多纳有望执教中甲

星报讯(杨扬) 球王马拉多纳未来的教练生涯或许将在中国展开, 日前记者了解到, 一家饮料集团正式开启了对于中甲球队的收购谈判。至于这支球队的教练, 将会是球王马拉多纳。

记者了解到, 目前正在谈的俱乐部有两家, 均为中甲球队。该集团负责人表示, 集团不会直接进军中超, 希望可以一步一个脚印地走下去, 所以从中甲开始, 并且自己前几年就已经在阿根廷国内培养了一批职业球员, 在成功收购之后, 他们将会加入到球队当中来。当谈到马拉多纳的执教水平的时候, 该负责人透露: “前期会让马拉多纳来担任主教练, 如果他执教成绩太差, 就会另请一位主教练, 并且由马拉多纳来协助, 共同管理球队。”

在采访中, 记者还得知, 马拉多纳在广州续约该品牌时曾给自己女婿阿奎罗打过电话, 向他介绍中国足球, 希望他未来有一天也可以加入到中国足球当中来。据透露, 在今年12月初, 会邀请马拉多纳以及其女婿阿奎罗、战神巴蒂共同出席。

康国锋无缘残奥会奖牌

星报讯(记者 江锐) 昨日, 第14届夏季残奥会田径比赛继续进行。安徽选手康国锋在参加男子铅球和铁饼比赛中, 虽然都获得了较好名次, 但却没能获得奖牌。

首次参加残奥会的康国锋今年才24岁, 在铅球、铁饼等项目上天赋异禀, 在2011年全国残运会铅球比赛中, 他以12.72米的成绩拿到了全国铅球冠军。田径项目是我省残疾人竞赛项目的短板, 此次参赛的康国锋的目标也就是冲击奖牌。在F42/44级男子铅球比赛中, 康国锋以13.41米排名第四位; F42级男子铁饼决赛, 康国锋排名第五。

代买彩票 中了千万

上海体彩销售站老板不为金钱所惑, 大奖还主人

东早

9月1日晚, 体育彩票超级大乐透第12102期开奖, 上海一彩民获得当期全国唯一一注千万元头奖, 中奖网点是宝山区新二路1278号, 体彩站编号15071。值得一提的是, 中奖彩民朱先生(化名)在领奖时透露, 自己是委托投注站业主徐辉代购的彩票, 徐辉通知他中了巨奖时, 自己还未付彩票款。

彩民和店主相识不久

前天傍晚6点, 体彩销售网点业主徐辉骑着助动车赶到投注站, 替换其他员工去吃饭。晚上7点, 就是投注站一天中最忙的时间。接待了一天记者采访, 他的喉咙有些嘶哑。

徐辉告诉记者, 从他和彩民朱先生相识到

中大奖, 只有28天。中了千万巨奖的朱先生最初是经过朋友介绍来到他店里购买彩票, 正是因为徐辉在彩民中有着良好的诚信口碑。朱先生最初主要买福彩双色球, 徐辉看他喜欢乐透型彩票, 便介绍他接触“超级大乐透”彩票, 还耐心地解释彩票规则和奖金等级等。

徐辉说, 朱先生的投注方式是“守号”, 就是每次都购买相同的号码。在第六次以756元投注复式票时, 他购买的号码中了第12102期唯一一注一等奖, 除了一等奖1000万元, 还中得二至八等奖若干注, 共计奖金1050余万元。

店主推荐投注号码

9月1日, 朱先生没有赶到体彩网点购彩, 于是他和往常一样, 发短信给徐辉, 让他帮忙代购一张面值756元的“超级大乐透”小复式票。这注中奖号码也集合了徐辉对彩票走势分析的研究结果, 在这张复式票中, 也有徐辉推荐的几个号码。

“他既然相信我让我帮他代买, 我自然要帮他完成。”前天, 徐辉向记者展示了中

奖当天与朱先生交流的短消息, 其中显示朱先生确定的投注号码。徐辉说, 他按照短信下了注。彩票打印好之后, 由自己代为保管。

当天晚上8点45分, 徐辉回到家中打开电脑查看中奖信息。“当时看到这个号码, 我想不就是我帮他代买的号码吗?”徐辉心里一惊, 他立马骑上助动车去投注站核实。

通过体彩终端机, 徐辉确定自己代购的彩票中了千万大奖。投注站中奖30万元、50万元不稀罕, 但中千万巨奖还是第一次。徐辉没有任何犹豫, 拿起手机就打电话给朱先生报喜: “你中奖啦!” “当时我真的很激动。”徐辉说。

而直至此时, 朱先生还没有把购买彩票的钱款付给徐辉。

君子爱财取之有道

9月2日上午, 徐辉早早赶到投注站, 在销售点张贴了中奖喜讯, 并附上了一张中奖彩票复印件, “周六晚上开奖, 周日上午就贴出中奖喜讯, 老彩民一看便知道, 这张彩票是由我代买的。”徐辉说。

在得知中奖的消息之后, 彩民朱先生和妻子曾担心能否顺利拿回那张中了千万奖金的彩票。不过, 9月2日当他赶到投注站时, 徐辉微笑着向他道喜。“徐辉的手马上伸过去, 伸得很长, 给你给你, 你的彩票。”徐辉的妻子在回忆当天

的情形时打趣说。

虽然帮别人代购开出了千万大奖, 但51岁的投注站业主徐辉却显得相当平静。徐辉说, 家里的经济条件普通, 但他坚持君子爱财取之有道, “该是你的就是你的, 不是你的就不是你的, 心态要平”。

太和小伙喜中30万大奖

星报讯(张黎明 赵磊) 9月5日, 位于太和县倪丘镇的18230体彩站点传来喜讯, 一徐姓小伙喜中排列五第241期30万元大奖! 据业主徐成朝介绍, 小伙子是本镇上的彩民, 对排列五情有独钟且颇有研究, 平时打票基本上都是在50元左右, 唯独当天急等有事, 所以只打了3注, 6块钱的, 没想到早上到网点看开奖号, 真的中了30万!

凤阳有个大乐透淘金团

星报讯(卞勇) 近期, 凤阳县22622体彩网点每到大乐透开奖的傍晚, 总是显得格外热闹, 因为在22622网点有几位老彩民自己组织起联合投注, 购买超级大乐透。因为好多彩民对大乐透不了解, 认为很难中奖, 所以团队刚开始组建的时候才三个人。可这三位老彩民对大乐透却有自己的见解, 他们认为大乐透大奖更大, 小奖好中, 于是三人一拍即合, 组成了这支“大乐透淘金团”。12095期大乐透开奖后, 淘金团仅一号之差错过了几十万元的大奖, 虽只中得了5000多元的奖金, 但这更是增加了大伙的信心, 现在淘金团的队伍在不断壮大。